

山西屯兰煤矿爆炸74人遇难

胡锦涛、温家宝作出重要批示，目前救援已结束，有114人住院治疗

22日凌晨2时20分许，位于太原市古交市的山西焦煤集团西山煤电公司屯兰矿发生一起爆炸事故。初步认定为瓦斯爆炸，发生在该矿的南四盘区。事故发生时，井下当班工人共有436人。目前已造成74人遇难，有114名伤员在医院接受观察、治疗，其中5人病情危重。

事故发生后，胡锦涛总书记和温家宝总理迅速作出重要批示，要求全力抢救被困人员，防止发生次生灾害事故，确保救援人员安全。火速赶到现场指挥救援的中共山西省委书记张宝顺要求千方百计救治受伤人员，尽量减少死亡；确保抢救和善后有序进行，做好善后工作，确保矿区稳定。

目前太原市的68个高压氧舱已全部启动救治伤员。截至18时，搜救工作已经结束。抢险指挥部说，井下被困矿工已经全部找到，未发生次生事故。

救援 | 抢救有条不紊进行

2月22日12时，山西焦煤集团西山煤电古交矿区总医院急救室，医护人员正在紧张抢救送来的伤员。

“一分钟、一秒钟，对我们来说都非常重要。”一名医生的这个说法，可以从很多方面得以体现：屯兰矿瓦斯爆炸事故的伤员从救护车上下来后，到病房还有一段距离。为确保伤员可以在最短时间内进入急救室，院方提前把全院的小推车都集中起来，放在急诊室门口，并指定医生、护士在那里等待，院领导现场指挥；抢救伤员可能用到的所有药品，院方都已提前运到了急救室……

记者在急救室看到，救治工作正在有条不紊地进行。神经科的一名护士长，从2月22日凌晨4点就开始工作。已经连续工作了8个小时的她，看起来非常疲惫。

眼圈有点发黑。在抢救室外，来自省城各大医院的专家已经全部到齐。

记者22日在西山煤电古交矿区总医院骨三科看到，正在接受治疗的屯兰煤矿事故受伤矿工全部吸着氧气，有的睡着，有的与亲属说着话。中午，医院的医务人员帮助伤员订餐时，一些伤员要求吃米饭、打卤面等，只是胃口不太好，都要求吃中碗。

骨三科主任赵志国说：“我们收治的11名病人，全部是一氧化碳中毒所致。这些病人住院后，我们采取了通风、吸氧等措施，并适时做一些心电图、血压、体温方面的检查。目前他们病情较轻、体征平稳。”



救援人员在井口休息

述说 |

感觉缺氧赶紧戴上自救器

22日上午，一个20岁出头的矿工坐在矿井边，呆呆地注视着匆匆来去的救援人员。“本来应该是我的班，可是我因要算工资而另外一个同事换了班。他，直到现在还没有上来。”这个年轻人低声说。

年轻人所在的采煤组有9人被困井下，其中3人已被救出送到医院，其他人生死未卜。“他们都和我岁数差不多，大都没有结婚。”他悲伤地说。

侥幸获救的27岁的薛还是山西省静乐县人，2005年1月到屯兰矿上工作。事故发生时，小薛说他们只是“感觉有点呛”。凌晨3时30分许，井上有人通知说主风机坏了，

要求他们往外撤。“这时候井下的电已经断了，我们只能步行往上走。”他说。幸好小薛不但上岗前接受过一个月的安全培训，而且每年都在矿上接受两三次类似培训。他走了四五十分钟后，距矿井还有二三百米的时候感觉到缺氧，于是赶快戴上自救器。尽管如此，他在到达立井时，还是晕了过去。

直到5时30分许他才醒来，发现自己已经躺在病床上了。“我还是觉得头晕。”他说。“上午大夫一直让我吸氧，还做了心电图检查，测了血压和体温。到11点多的时候（我）就感觉好多了。”

家属 |

挨个儿医院找丈夫

贾女士和丈夫来自河南，贾女士的丈夫，是屯兰矿瓦斯爆炸事故中的一名伤员。昨日早晨6点，贾女士接到哥哥电话，知道屯兰矿出了事，“一听说丈夫所在的煤矿出事，我的腿就软了。”贾女士说，连衣服都顾不上穿整齐，她就匆匆忙忙跑到外边打了一辆车往古交市跑。因为古交市的医院比较多，医疗力量也比较雄厚，矿难伤员一般都要送进市区医院。

“到了医院我就挨个问，看我丈夫在不在病房。”就在贾女士几近绝望之际，哥哥打来电话，说她的丈夫找到了，就在山西焦煤集团西山煤电古交矿区总医院。

看到昏迷在病床上的丈夫时，贾女士的心里就像打翻了五味瓶，悲喜交加：“他要真撒手走了，今后我们这个家可怎么过？”

背景 |

屯兰煤矿位于太原市下辖的古交市，为国有重点煤矿，高瓦斯矿，年生产能力500万吨。2004年以来一直保持了百万吨死亡率为零的纪录。在国内一流的智能化设备中，有许多是屯兰的自主知识产权。比如，将“大断面支护”用于煤矿开采，屯兰是世界上第一家。这项由矿长尹根成等攻关研发的项目，也因此获得“国家科技进步一等奖”。据抢险指挥部介绍，爆炸事故发生在该矿的南四盘区。

综合新华社、《山西青年报》《山西商报》消息

就业危机下“新”工作

紧缺职位：软件测试工程师（国家信产部列为“紧缺人才”）

IT“薪”贵：人才缺口30万，以稀为“贵”，起薪3000—4000/月。工作二至三年，年薪8万~10万。

推荐流程：训前测试——系统培训——认证考试——企业面试——推荐就业

培训地点：南京市软件人才培训基地、华东第一家软件测试培训学校——北大青鸟（南京鼓楼校区）。

推荐企业：南京及周边城市中大型IT企业。



北大青鸟(南京鼓楼校区) 华东第一家

终结就业烦恼，就学“软件测试”！

就业“危机”下，紧缺专业显优势：

- * 软件测试工程师人才缺口30万，就业竞争小。
- * “紧缺人才”，以稀为“贵”，起薪3000—4000/月。
- * 工作二至三年，年薪可达8万~10万。
- * 系统培训结合项目实践，入行时不再是“零经验”。
- * 掌握企业核心技术，求职、跳槽有资本。

培训选“鼓楼”，100%推荐就业！
提高自己，就业危机也不怕！

- 北大青鸟华东地区第一家软件测试培训学校。
- 全国教学典范校区，荣获全国“教学质量”唯一奖项。
- 经政府评审认为“南京市软件人才培养基地”。
- 国家“软件测评师”资格认证南京指定考点。
- 入学即签订100%就业推荐协议。
- 300余家合作企业，就业网点分布于北京、上海等大城市。

课程咨询：**400-888-6020**

免费在线咨询：www.js-btesting.com

上课地址：南京市中山北路26号(鼓楼转盘附近)新晨国际大厦14层

万和 IT教育

因专业而精彩

- 南京市软件人才培训基地
- Sun授权Java培训中心
- Oracle WDP授权培训中心

据前程无忧2008年5月最新网络数据显示，IT类人才市场的供需量大幅增加，“薪情”逐年上升。目前，有几年工作经验的高级软件工程师的薪酬大都在年薪10万—13万元左右，而一些接受过相关培训的应届毕业生也至少有4000元左右的月薪。就业前景看好

万和就业实训 保障高薪就业

● Java软件开发工程师就业培训

**先就业，后付款。零风险，高回报。
小班化教学，企业一线专家面授。**

招收对象：年龄28岁及以下，大专及以上学历，有志于从事软件行业发展。

就业岗位：毕业学员推荐至IT相关企业从事软件开发工作。

就业单位：华为技术、联想科技、联通恒通、润邦信息、诚迈科技、

中兴软创、清华同方、嘉腾科技、烽火科技、苏源高科、

正阳科技、深训金业、东大金智等。

● 网络游戏开发工程师就业培训

签订就业推荐协议，100%推荐就业！

招收对象：年龄28岁及以下，大专及以上学历，懂基本的计算机操作，并对游戏感兴趣的爱好者均可报名！

就业岗位：毕业学员推荐至唯品科技、征途网络、聚旗科技、

第九城市、掌中米格、游族网络、乐天堂、手游部落、

游戏蜗牛、润邦信息等数百家游戏企业就业。

* 江苏万和计算机培训中心、唯品科技南京分公司

联合培养次世代游戏人才，名企定向高薪就业！

次世代游戏制作大讲堂

主讲：唯品科技南京分公司资深专家

时间：2月28日(周六)下午两点

座位有限，仅20个名额，请电话预约！

拨打一个电话，改变你的一生！欢迎访问：www.wanho.net（可免费在线咨询）
83242999 地址：中山北路26号新晨国际大厦24层（地铁鼓楼4A出口）